Adjunk a kérdéses szamhoz (15 — v/220)' + (15 — 1/220)%2-t. A binomialis tétel felhasznalasaval:
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Mindkeét kifejezés jobb oldalan a szumma jel mogott csupa 5-tel oszthatd egész szam all, ezért kétszereseik Osszege,

azZazZ
(15 +v/220)" + (15 4+ v/220)'? + (15 + v/220)%? + (15 + v/220)*

10-zel oszthat6 egész szam.
Mivel 0 < 15 — v/220 = (225 — 220)/(15 + V220 < 5/25, azért
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0 < (15— v220)"? + (15 — v220)%*? < (5) + (g) <z <l

tehat a kérdéses (pozitiv) kifejezés egy 0-ra végz6ds egész szamnal egy 1-nél kisebb pozitiv szammal kisebb, igy a
tizedesvesszs el6tti szamjegye 9-es.
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